


జయభేరి అక్షర తూటా



నకల జనుల సౌభాగ్య గతికించేనా!?
 జన్ ధన్ కింద ధనాధన్ ఎకాంట్లో దబ్బు పడిందా!?
 9 ఏళ్లలో చేయని ఎంక్యూరిలు గిప్పుడు చేస్తే అంటే ఎవరు నమ్ముతారు సార్...
 అసలే బిజెపి మతతత్వ పార్టీ అని అంటున్నారు...! నకల జనుల సౌభాగ్య అంటూ తీస్తియన్న ముస్లింలని దూరం పెడుతున్నరు కదా...
 గిదేట్ల నకలజనుల సౌభాగ్య అయితది అని అడుగుతున్నరు తెలంగాణ జనాలు...
 ...కడారి శ్రీనివాస్
 సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి... మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' లో జతవుతుంది. +91 9391 544 889



సంధ్యారాణికి ఓటు వేస్తే.. నాకు ఓటు వేసినట్టు

బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో మూడవ స్థానంలో ఉంది.. హుజూరాబాద్ గడ్డమీద ఎలాంటి తీర్పు వచ్చిందో తెలంగాణలో కూడా అదే తీర్పు రాబోతుంది.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు గెలిస్తే మళ్ళీ BRS కే పోతారు.. మీరు వద్దు అనుకుంటున్న కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అవుతారు

'జయభేరి'
 కౌంటర్ ఎిట్ కడారి కామెంట్స్ ... 2 లో




ఓటర్లకు గాలం 2 లో

AGAT CONVENTION




మైనారిటీ సంక్షేమానికి కృషి చేస్తా.. 4 లో

జానన్ను జై అత్యాచారం

- ◆ గొడ్డళ్లు, కత్తులతో వట్టే జానయ్య యాదవ్ పై దాడి
- ◆ తృటిలో తప్పిన ప్రమాదం
- ◆ బిఎస్ పి కార్యకర్తకు తీవ్ర గాయాలు
- ◆ గట్టికల్ గ్రామంలో ఉద్రుక్తత వాతావరణం



5 లో
 2024 లో జరిగే యూఎస్ అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో గెలుపెవరిది?



4 లో
 రెండో స్థానంలో ఇండియన్



రెండో ప్రపంచ యుద్ధ నేపథ్యంలో..

ప్రస్తుతం ప్రభాస్ సినిమా అంటే వందల కోట్ల మాటే. మార్కెట్ ఆ రేంజ్ లో ఉన్నప్పుడు ఏ హీరో అయినా నిర్ణయాల విషయంలో సమయం తీసుకుంటాడు. కానీ ప్రభాస్ మాత్రం జెట్ స్పీడ్ లో డెసిషన్స్ తీసుకుంటూ విరామం లేకుండా సినిమాలు చేస్తున్నాడు. 'సలార్' డిసెంబర్ లో రానుంది. ఆ తర్వాత 'ప్రాజెక్ట్ కె', దాని తర్వాత మారుతి 'రాజా డీలక్స్'.. ఇవి చాలావన్నట్లు ఇప్పుడు మరో సినిమాకు కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. 'సీతారామం'తో భారీ బ్లాక్ బస్టర్ ని తన ఖాతాలో

వేసుకున్న దర్శకుడు హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ ఓ సినిమా చేయనున్నట్లు తెలిసింది. 300కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో ఈ సినిమా రూపొందించనుందని, రెండో ప్రపంచ యుద్ధ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథ. కథనాలు సాగుతాయని తాజా సమాచారం. ప్రభాస్ ఇమేజ్ కి తగ్గట్టుగా, ప్రపంచవ్యాప్త ప్రేక్షకులకు రిచ్ అయ్యేలా ఈ పాన్ ఇండియా మూవీని ఫ్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రసిద్ధ బాలీవుడ్ నిర్మాణ సంస్థతో కలిసి యూవీ థ్రియేషన్స్ వారు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నట్లు వినికిడి.



తగ్గేదే.. హట్ టాపిక్ గా త్రిష డెసిషన్..!

ఇండస్ట్రీలో రెండు దశాబ్దాలుగా సక్సెస్ ఫుల్ కెరీర్ కు కొనసాగిస్తూ.. ఇప్పటికీ వన్ ఆఫ్ ది బీడింగ్ హీరోయిన్ గా కొనసాగుతున్న అతికొద్ది మంది హీరోయిన్ లో టాప్ లో ఉంటుంది త్రిష. మణిరత్నం డ్రిమ్ ప్రాజెక్ట్ పాన్ థ్రెన్ సిల్వన్ ప్రాంట్లైజ్ తో మంచి సక్సెస్ అందుకున్న త్రిష ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీయైస్ హీరోయిన్ గా మారిపోయింది. సీనియర్ హీరోలందరికీ మ్యాచ్ వంటిది హీరోయిన్ గా మారిపోయిందంటే త్రిష క్రేజ్ ఏ రేంజ్ లో ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇదిలా ఉంటే త్రిషకు సంబంధించిన న్యూస్ ఒకటి వెల్లైంబు వైరల్ అవుతోంది. కొందరు తెలుగు నిర్మాతలు ఓ సీనియర్ హీరో సినిమాలో షి మేల్ లీడ్ రోల్ కోసం త్రిషను సంప్రదించగా.. ఈ బ్యూటీ మాత్రం భారీ మొత్తంలో రెమునరేషన్ అడిగిందని జోరుగా చర్చ సమస్యైంది. త్రిష సదరు నిర్మాతలను రూ.4 కోట్లు రెమునరేషన్ అడిగిందని లెబెస్ టాక్. త్రిషకు ఇది కొత్తేమీ కాదు. ఆమె చెప్పినంత ఇమ్మకోలేమని భావించిన నిర్మాతలు ఇక చేసేదేమీ లేక ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలపై ఫోకస్ పెట్టారని టాక్ వినిపిస్తోంది. త్రిషకు ఇది కొత్తేమీ కాదు. గతంలో కూడా ఇద్దరు అగ్రహీరోల సినిమాలను రెమునరేషన్ విషయంలోనే పక్కకు పెట్టినందున టాక్ కూడా ఉంది. మొత్తానికి నాలుగు వదుల వయస్సులోనూ త్రిషకు కూడా ఇద్దరు అగ్రహీరోల సినిమాలను రెమునరేషన్ విషయంలోనే పక్కకు పెట్టినందున టాక్ కూడా ఉంది. మొత్తానికి నాలుగు వదుల వయస్సులోనూ హీరోయిన్ గా సటిస్తోంది. ఈ మూవీలో త్రిషను నయా అవతార్ లో చూపించడంపై త్రిషకు కోలిఫర్డ్ సర్కిల్ టాక్. అజిత్ కుమార్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న Vidaa Myarchi తోపాటు మోహన్ లాల్ సటిస్తోన్న రామ్ పాట్ 1 త్రిష ఖాతాలో ఉన్నాయి.

సీరియస్ గా నవ్విస్తా..

'హీరోయిన్ ఆమెని మా అత్తయ్య చిన్నప్పుట్టుంచి సీనియర్ లాంటి ఇష్టం. కొన్ని సినిమాల్లో భాలసటిగా కూడా నటించాను. హీరోయిన్ గా 'సాండ్ పాట్లీ' నా రెండో సినిమా. 'అల్లం దూరాన' తర్వాత నేను చేసిన సినిమా ఇది' అని చెప్పింది ప్రాతిక శ్రీనివాస్. ఆమె వీజే సస్మితి జోడిగా నటించిన చిత్రం 'సాండ్ పాట్లీ'. సంజయ్ శేరి దర్శకుడు. రవి పోలిశెట్టి, మహేంద్ర గజేంద్ర, శ్రీశ్యామ్ గజేంద్ర నిర్మాతలు. ఈ నెల 24న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రాతిక విలేజ్ కులతో మాట్లాడింది. 'సంజయ్ కథ చెప్పినప్పుడు ఎక్కెటింగ్ గా అనిపించింది. ఇది పూర్తి ఫన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్. కామెడీతో పాటు కంటెంట్ కూడా ఉంది. ఇందులో నా పాత్ర పేరు సీరి. తెలివిగల అమ్మాయిని. చాలా సీరియస్ కేరక్టర్. సిట్టువేషన్ మాత్రం కామెడీగా ఉంటుంది. కథలో చాలా ప్రాముఖ్యత ఉన్న పాత్ర. ముఖ్యంగా కైమాక్స్ ఎవరూ ఊహించని విధంగా ఉంటుంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ప్రాతిక. అమాయకులైన తండ్రికొడుకులు ఈజీమనీ కోసం ఎలాంటి పనులు చేశారనేది ఈ సినిమా ముఖ్య కథాంశమని, ఈ కథకు సరైన బైటిల్ 'సాండ్ పాట్లీ' అని, ఎంజాయ్ చేస్తూ పూటింగ్ చేశామని అందరూ బాగా సపోర్ట్ చేశారని చెప్పింది ప్రాతిక.



ప్రయోగం ఫలించింది

స్వీయ దర్శకత్వంలో విక్రాంట్ హీరోగా నటించిన చిత్రం 'స్పార్క్ లైఫ్'. మోహన్ లాల్, రుక్మిణి ధిల్లాన్ కథా నాయికలుగా నటించారు. శుభవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా శనివారం థాంక్ మీట్ ను నిర్వహించారు. హీరో విక్రాంట్ మాట్లాడుతూ 'విడుదలైన అన్ని కేంద్రాల్లో మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ఢియేటర్లలో ప్రేక్షకుల మద్దతు సినీమా చూశాను. అందరూ పాజిటివ్ గా స్పందిస్తున్నారు. చివరి ఇరవై నిమిషాలు ఉత్సాహం పీలవుతున్నారు. కథలో మలుపులు ఆసక్తిని పెంచుతున్నాయి. కంప్లీట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ అకట్టుకుంటున్నది. ఈ విజయంలో భాగమైన అందరికీ కృతజ్ఞతలు' అన్నారు. 'ఇదొక ప్రయోగాత్మక చిత్రం. కొత్త కంటెంట్ ను ప్రేక్షకులు అదరిస్తారనేదానికి ఈ సినిమానే ఉదాహరణ. అద్యంతం అనూహ్య మలుపులతో థ్రిల్ ను కలిగిస్తున్నది' అని రుక్మిణి ధిల్లాన్ చెప్పింది.